



Возбуждено уголовное дело по факту халатности сотрудников администрации Тимского района, бездействие которых стало причиной неоднократного исчезновения ребенка из дома



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

По версии следствия, утром 19 сентября 2013 года малолетний Витя Мелехов, которому на тот момент только исполнилось 3 года, оставшись без присмотра матери, ушел из дома в неизвестном направлении. Через несколько часов он был обнаружен вблизи трассы «Курск-Воронеж-Борисоглебск» водителем большегрузного автомобиля и передан в распоряжение сотрудников полиции. По данному факту комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Тимского района констатировала отсутствие оснований для постановки на учет матери мальчика и ее семьи, как находящейся в социально опасном положении и требующей дополнительных мер по контролю за воспитанием ребенка. Следствие не исключает, что ненадлежащее исполнение должностными лицами администрации района своих служебных обязанностей способствовало повторному уходу ребенка из дома и созданию



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

угрожающей его жизни и здоровью обстановке. Вечером 23 мая 2017 года малолетний Витя Мелехов, оставшись без присмотра матери, вновь покинул место своего постоянного проживания и ушел в неизвестном направлении. Спустя почти трое суток, днем 26 мая, в ходе поисковых мероприятий, организованных правоохранительными органами и силами общественности, его нашли в истощенном состоянии в лесном массиве вблизи деревни Дубиновка Советского района, на удалении 2,5 километров от дома, после чего направили в детскую областную клиническую больницу.

Департамент по опеке и попечительству, семейной и демографической политике Курской области оснований для ограничения и лишения родительских прав матери малолетнего мальчика не нашел, в связи с чем после выписки из больницы он вместе с матерью помещен в учреждение для оказания помощи женщинам с детьми, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, где с семьей будут работать психологи по выяснению обстоятельств, послуживших основанием ухода несовершеннолетнего из дома.

В ходе следствия будет дана правовая оценка действиям должностных лиц администрации Тимского района. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Июня 2017

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1134669>